



HRVATSKI HRVAČKI SAVEZ CROATIAN WRESTLING FEDERATION

10000 Zagreb, Ulica grada Gospića br. 1 (ŠSD "Peščenica")
Tel. 385.1.2307 245, fax. 385.1.23 07 244 e-mail: CRO@fila-wrestling.com

SVIM KLUBOVIMA HHS-a
STRUKOVNIM UDRUGAMA HHS-a: UHTH i UHSH
ČLANOVIMA IZVRŠNOG ODBORA HHS-a
ČLANOVIMA NADZORNOG ODBORA HHS-a

Broj: 849/2/2015

Zagreb, 24.09.2015

IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKOG HRVAČKOG SAVEZA U PERIODU IZMEĐU DVIJE SKUPŠTINE

05.12.2014. – 29. 09. 2015.

Izvešće o radu obuhvaća aktivnost Hrvatskog hrvačkog saveza između dvije Skupštine 05.12.2014. (Vrbovec)– 29. 09. 2015 godine. (Sesvete).

Od prošle Skupštine prošlo je manje od 10 mjeseci. Aktivnost saveza bila je uobičajeno dinamična, počev od tradicionalnog Božićnog turnira za dječake i kadete, pa sve do danas. U 2015. godini povećan je broj velikih prvenstava uvođenjem Europskog prvenstva U-23 za uzrast natjecatelja do 23 godine. 2015. godinu počeli smo sa bazičnim pripremama za seniore, koje su održane u slovačkom centru Štrbske Pleso (seniori), te nakon toga na Kupresu (juniori i seniori), dok su kadeti odradili pripreme u Cerju kraj Sesevetskog Kraljevca. Pripremama su rukovodili Davor Lukić (seniori), Tomislav Vukelić (juniori) i Dinko Krečić (kadeti). Krajem siječnja u Sesevetskom Kraljevcu održan je tradicionalni seminar za trenere hrvanja uz vrlo dobar odaziv. Usvajanjem i provođenjem kalendara natjecanja praktički smo svaki vikend imali aktivnosti.

Pojedinačna natjecanja počeli smo sa državnim Prvenstvom U-23, a nastavili sa međunarodnim seniorskim turnirom Grand prix Zagreb Open, kojeg smo prijavili Međunarodnoj hrvačkoj federaciji i koji je bio odlično organiziran uz sudjelovanje više zemalja. Odmah nakon GP Zagreb Open seniorska reprezentacija od 23.02. – 05. 03. 2015. Sudjelovala je na pripremama u Olimpijskom centru Tata u Mađarskoj. Krajem mjeseca juniori su nastupili na tradicionalnom međunarodnom turniru u Gotzisu (Austrija). U mjesecu veljača počeli smo također sa natjecanjima I. Hrvatske hrvačke lige-Premijer liga, kao pomoćnim sustavom natjecanja.

Nakon održanih priprema Seniorska reprezentacija nastupila je na međunarodnom turniru Velika nagrada Mađarske u Szombathelyju s ciljem provjere forme i stjecanja iskustva na velikim međunarodnim natjecanjima. Najviše uspjeha imali su naši predstavnici Danijel Janečić, I.mj. do 66 kg i Dominik Etlinger, II.mj. u istoj težinskoj kategoriji, dok su ostali ostvarili skromnije plasmane.

Isti vikend juniorska reprezentacija U-23 god. nastupila je pod vodstvom trenera Tomislava Vukelića na 18. tradicionalnom juniorskom prvenstvu „Petko Syrakov i Ivan Iliev“ u Plovdivu (Bugarska). Najbolji rezultat od naših hrvača ostvario je Filip Šačić osvajanjem III. mjesta u kat. do 75 kg.

U mjesecu ožujku počeli smo međunarodnom Ligo za kadete, a 1. Krug je održan u Varaždinu. Mišljenja smo da natjecanje u ligi za kadete treba dobro proanalizirati i poduzeti odgovarajuće mjere za unapređenje ovog natjecanja. Također u Varaždinu održan je juniorski memorijalni turnir „Tomislav Kuzmić“ na kojem su uz naše predstavnike sudjelovali predstavnici Srbije, Češke i Slovenije.

Na Europskom prvenstvu **U-23**, koje je održano u poljskom gradu Walbrzych 23-29. 03. naš predstavnik Dominik Etlinger osvojio je II. mjesto i srebrno odličje u težinskoj kategoriji do 66 kg sa 3(tri) pobjede i jednim porazom, pod vodstvom trenera Tomislava Vukelića.

Kadeti su pod vodstvom trenera Dinka Kremića nastupili u cilju provjere na vrlo jakom tradicionalnom turniru „Black Diamond Cup“ u Dorogu (HUN) na kojem je sudjelovalo 12 nacija. Naši hrvači ostvarili su dva 5. mjesta.

U vremenu od 31.03. do 04.04.2015. dva juniora i dva kadeta pod vodstvom trenera Kristijana Slačanca sudjelovali su na turniru u Yoshkar Ola (RUSIJA) sa kojima je ostvarena po prvi put sportska suradnja.

U travnju smo održali tradicionalni turnir za kadete „Croatia Open“ na kojem je sudjelovalo 69 hrvača iz Mađarske, Norveške, Švedske, Srbije, Slovenije, Italije i Hrvatske. Turnir je bio jakog sastava i dobro je došao za provjeru naših kadeta za reprezentaciju.

Dvanaest kandidata za juniorsku reprezentaciju sudjelovala je na pripremama u Kovčanju (Lošinj) 13.04. - 22.04. 2015. godine, zajedno sa trenerima Tomislavom Vukelićom i Miroslavom Mihalecom.

24.-26. travnja u Poreču smo održali tradicionalni juniorski turnir „Trofej Jadrana“ na kojemu je sudjelovalo 89 hrvača iz Albanije, Bugarske, Češke, Finske, Njemačke, Mađarske, Srbije, Slovačke, Slovenije, Švedske i Hrvatske. Turnir je prijavljen u kalendar natjecanja UWW, svake je godine sve jači i okuplja sve veći broj zemalja.

Što se tiče ekipnog sustava natjecanja u travnju je završen I. dio Hrvatske hrvačke lige- Premier liga u kojem sudjeluju slijedeći klubovi: Vindija, Petrinja, Sesvete, Sesevski Kraljevec i Hrvatski dragovoljac. Ostali klubovi natjecali su se u I. B ligi, a organizator prvog turnira bio je HK Slatina.

Naši kadeti sudjelovali su o trošku klubova na prvenstvu Mediterana, koje je održano u 17.-20.04.2015. u Madridu (Španjolska) i osvojili ekipno I.mjesto u GR načinu. Reprezentaciju su činili hrvači iz klubova: Sesevski Kraljevec, Vindija, Sisak i Sesvete.

Kadeti su 07. 05. – 10. 05. 2015. godine sudjelovali na međunarodnom turniru "Stefan Rusu & Ioan W.Popovici" u Bukureštu, Rumunjska. Treća mjesta osvojili su Siročić Jan i Pavel Puklavec.

U periodu 08-09.05.2015. godine, seniori su nastupili na UWW turniru „Ljubomir Ivanović Gedža“ u Beogradu (Srbija). Sudjelovalo 66 hrvča iz 12 zemalja. Ivan Lizatović osvojio je III. mjesto u 59 kg i Nenad Žugaj III. mj. u kategoriji do 85 kg.

Hrvatski hrvčki savez organizirao je međunarodni hrvčki kamp u Poreču od 25.05. – 06.06.2015. godine kao završne pripreme za Europske igre u Bakuu (Azerbajdžan). Pripreme su održane u objektima Hotela „Dijamant“. Sudjelovali su predstavnici Mađarske, Slovačke, Češke, Italije, Rumunjske, Slovenije, Srbije i Hrvatske, a pripreme su bile vrlo uspješne te je izražena želja za budućom suradnjom svih sudionika.

Kadetska reprezentacija nastupila je dne 30.05.2015. u cilju provjere kandidata za reprezentaciju na turniru „Grand Prix Chomutov 2015“ u Chomutovu, Češka. Budući da je trener Dinko Krečić podnio ostavku, reprezentaciju je vodio Hrvoje Šavuk, a imali smo dva plasmana IV. mjesto.

Kadeti su također nastupili 07. Lipnja na turniru u Kaposvaru (Mađarska) gdje je osvojeno 4 srebrne i jedna brončana medalja. Reprezentaciju je vodio trener Kristijan Slađanac.

Trener juniorske reprezentacije Tomislav Vukelić nastupio je u Njemačkoj na juniorskom turniru „Brandenburg Cup“ 04.-07.06.2015. godine. Juniori su osvojili jedno II. mj. (Tony Brala), jedno VII (Ivan Huklek) i jedno VIII. mjesto (Marko Granovac). Na turniru je sudjelovalo 18 ekipa i 107 hrvča.

Europske igre su održane po prvi put u Bakuu (Azerbajdžan). Najveći uspjeh ostvario je Dominik Etlinger osvajanjem III. mjesta u kategoriji do 71 kg u konkurenciji 19 hrvča, dok je Nenad Žugaj osvojio V. mjesto u konkurenciji 24 hrvča. Sudjelovali su još Ivan Lizatović (59 kg), Danijel Jnečić (66 kg), Neven Žugaj (75 kg), Božo Starčević (80 kg).

Juniori su održali pripreme za Europsko prvenstvo u Varaždinu od 08.06. – 22.06.2015. zajedno sa reprezentacijom Srbije, Češke i Slovačke.

Na Prvenstvu Europe u Istanbulu 25-29.06.2015. sudjelovali su Tony Brala, Marko Grabovac, Jurica Grbinićek, Filip Šačić i Ivan Huklek. Najbolji rezultat ostvario je Ivan Huklek osvajanjem VIII. mjesta. Osim trenera Vukelića, sa reprezentacijom su još putovali dr. Dino Štrlek i sudac Mario Petrak.

Nakon Chomutowa slijedio je nastup kadetske reprezentacije u Subotici na međunarodnom turniru „Refik Memišević Brala“ Subotica, Srbija, 03. 07. – 05. 07. 2015. godine.

Pripreme reprezentacije za Europsko prvenstvo, kadeti, održane su u Kovčanju na Lošinju od 06.-26.07.2015. godine.

Seniori su se počeli pripremati za Svjetsko prvenstvo. Prve bazične pripreme održane su u SC Čajuša na Kupresu 29.06.-04.07.2015. godine, a sudjelovali su Tonimir Sokol, Ivan Lizatović, Dominik Etlinger, Danijel Janečić, Neven Žugaj, Božo Starčević i Nenad Žugaj.

Specifične pripreme seniorske reprezentacije održane u SC Spala u Poljskoj 13-24.07.2015. nakon čega je slijedio nastup na tradicionalnom međunarodnom turniru „Pytlasinski“ u Varšavi na kojem je sudjelovalo 29 reprezentacija i 221 hrvčem. Osvojeno je jedno II. mjesto (Božo Starčević) i jedno III. mjesto (Dominik Etlinger).

Početak kolovoza Kadetska reprezentacija (8 hrvča) nastupila je na Europskom prvenstvu u Subotici (Srbija) 06-10.08.2015. a najbolji rezultat polučio je Dominik Sabady

osvajanjem V. mjesta u kategoriji do 100 kg, dok je Juraj Ivić osvojio VII. Mjesto u kat. do 42 kg. Trenersku funkciju obnašao je Slavko Benčec, a sudac je bio Saša Petak.

Juniorska reprezentacija održala je specifične pripreme za Svjetsko prvenstvo u Varaždinu 20.07.-06.08.2015.

Juniorska reprezentacija sa 3 hrvača sudjeluje na Svjetskom prvenstvu u Salvadoru de Bahia. Trener Vukelić dao je povjerenje Tonyju Brali, Filipu Šačiću i Ivanu Hukleku, koji je osvojio X.mj. u svojoj težinskoj kategoriji do 84 kg.

Seniori su nastavili sa specifičnim priprema u Tati (Mađarska) 10.-23.08.2015. godine u svrhu što boljeg nastupa na Svjetskom prvenstvu u Las Vegasu, koje je ujedno i I. dio kvalifikacija za Olimpijske igre u Rio de Janeiru (Brazil) 2016. godine.

Nakon održanih priprema u Kovčanju (Lošinj) 13-21.08. 2015. Kadetska reprezentacija pod vodstvom tenora Slavka Benčeca sudjelovala je na Svjetskom prvenstvu u Sarajevu (BiH), ali sa 1 pobjedom i 7 poraza nisu ostvarili značajniji rezultat.

Poslije priprema u Tati (Mađarska) i tjedan dana aktivnog odmora, seniorska reprezentacija u sastavu Ivan Lizatović, Dominik Etlinger, Danijel Janečić, Božo Starčević Neven Žugaj i Nenad Žugaj, pod vodstvom trenera Davora Lukića otputovala je u Las Vegas (USA) krajem kolovoza na aklimatizaciju, a zatim je slijedio nastup na Svjetskom prvenstvu. Dominik Etlinger osvojio je VIII mj. u kat. do 66 kg, Božo Starčević VII. mj. u kat. do 75 kg, a Nenad Žugaj VIII.mj. do 85 kg. Na žalost na Svjetskom prvenstvu nismo ostvarili niti jednu normu za Olimpijske igre, pa se nadamo da ćemo na kvalifikacijskim turnirima tijekom 2016. Imati više sreće.

U Las Vegasu je održan kalendarski kongres UWW na kojem je sudjelovao i predsjednik HHS-a gosp. Vladimi Bregović. Hrvatski hrvački savez kandidirao je 2016. godine za organizaciju Svjetskog prvenstva u hrvanju na pijesku i 2017. za Svjetsko kadetsko prvenstvo, pa čekamo odluke Međunarodne hrvačke federacije.

Napomenimo još da se naši hrvači seniori nalaze u ciljanoj skupini UWW za antidoping kontrole, pa putem sustava Adams obavezno moraju prijaviti promjenu boravišta, kako bi u svakom trenutku bili dostupni AD kontroli. U protivnom slijede stroge vremenske kazne.

Finaniranje programa HHS-a

Program Hrvatskog hrvačkog saveza financira se i dalje većim dijelom preko Hrvatskog olimpijskog odbora kroz :

Redovni program:

Ovaj program podrazumijeva:

- pripreme reprezentacije,
- nastupe reprezentacije na službenim prvenstvima tipa EP i SP),
- nastupe reprezentacije na kontrolnim natjecanjima,
- članarine Europskoj i Svjetskoj hrvačkoj federaciji,
- participacija troškova državnih prvenstava za seniore
- sudjelovanje na sjednicama Europske i Svjetske hrvačke federacije,
- materijalne troškove,
- naknade za administrativne poslove,

- plaće djelatnika (direktor reprezentacije i glavni tajnik).
Program se izvršava gotovo 100% u odnosu na planirano

Razvojne programe:

- Program potpore mlađim dobnim kategorijama (u ovom programu nalazi se Petar Runac)
- Individualni program osebne skrbi o mladima (sukladno kriterijima u ovom programu imali smo najviše sportaša (Alen Fodor, Antonio Kamenjašević, Tony Brala, Filip šačić, Tomislav Majić, Mario Mihalj, Vjekoslav Luburić, Franko Gruber, Mihael Bešenić Tomislav Majić, Filip Šačić. Neki od njih su već prestali biti kotrisnici ovog programa kako zbog limita starosne dobi ili zbog lošijih rezultata).
- Program potpore kvalitetnim sportašima (Dominik Etlinger, Kristijan Šimatić)
- Olimpijski program (potencijalni „A“ i potencijalni „B“)-Neven Žugaj, Božo Starčević, Tonimir Sokol i Nenad Žugaj

Kroz razvojne programe financiraju se troškovi sudjelovanja na natjecanjima za određeni broj hrvata iz programa, suplementacija u prehrani, nabava sportske odjeće, zdravstvena skrb i td. Planirana i odobrena sredstva strogo su namjenska i koriste se preko HOO-a. Za svakog novog kandidata HHS je dužan napraviti : nominaciju za ulazak u program temeljem ostvarenog rezultata, program i financijski plan u okviru odobrenih sredstava, polugodišnja izvješća o realizaciji programa sredstva, eventualne prenamjene sredstava putem zahtjeva, testiranje kandidata u Dijagnostičkom centru na Kineziološkom fakultetu i godišnja izvješća, kao i godišnje i četverogodišnje planove

Program sufinanciranja rada trenera

U ovom programu ove godine se nalaze:

- trener seniorske reprezentacije Davor Lukić,
- trener juniorske reprezentacije Tomislav Vukelić (od 01.04.2015.)

Odobrena sredstva doznaju se na HHS, isplaćuju se korisnicima temeljem ugovora o djelu, a podliježu kontroli unutarnje revizije na HOO-u.

U nedostatku sredstava privremeno su izostavljeni treneri mlađih dobnih kategorija iako su ostvarili kriterijske rezultate (Tomislav Vukelić I-III mjeseca 2015. i bivši trener kadetske reprezentacije Dinko Krečić I-V.mj. dok konačna odluka još nije donesena).

Vezano za ovaj problem delegacija HHS-a u sastavu Vladimir Bregović, predsjednik, Vlado Lisjak (direktor reprezentacije) i Davor Jakubek (glavni tajnik) imala je sastanak u Hrvatskom olimpijskom odboru. Nakon ostavke Dinka Krečića kadetsku reprezentaciju su vodili Hrvoje Šavuk, Kristijan Slačanac i na kraju Slavko Benčec.

Potrebu za sredstvima HHS iskazujemo u programskim zahtjevima, koji se podnose Uredu za programe Nacionalnih športskih saveza 10 dana prije održavanja aktivnosti, a po završetku akcije sredstva se pravdaju pravovaljanim dokumentima.

Za sve veći program uz **vlastita sredstva** (članarine, takse, licence i td.) izuzetno su važna **dodatna sredstva**, koja je bilo potrebno naći putem sponzora ili na druge načine.

Pronalaženje sponzora Saveza je bitan preduvjet za financiranje programa. To nam je djelimično i uspjevalo. I ovom prigodom posebno se zahvaljujemo Gradu Zagrebu i Županiji zagrebačkoj na pomoći.

IZVRŠNI ODBOR HRVATSKOG HRVAČKOG SAVEZA

Izvršni odbor je radio u sastavu:

Vladimir Bregović (predsjednik), Alen Runac, Ivan Ivančić, Ivan Šokec (dopredsjednici), Miše Kutleša, Darko Rogalo, Tomislav Brenčun, Karlo Bem, Mario Baić, Željko Čulina, Darko Kadum, Mario Miketek i Milan Pavelić (ukupno 13 članova).

Sjednice IO HHS održane su:

- Vrbovec, 05. 12. 2014. godine, redovna sjednica
- Zagreb, dne 09. 07. 2015. godine, redovna sjednica
- 22. 09.2015, god., elektronska sjednica

Na sjednicama IO HHS vode se zapisnici, koji se verificiraju na idućoj sjednici Izvršnog odbora.

- Organizacija i financiranje međunarodnih turnira u Hrvatskoj (GP Zagreb open, Croatia Open, Trofej Jadrana, Božićni turnir i td.)
- Ekipni sustav natjecanja (I. Hrvatska hrvačka liga-Premjer liga i Liga za ostanak, međunarodna Liga za kadete),
- Pitanje discipline članova reprezentacije u izvršenju programa,
- Sudjelovanje trenera i sudaca na međunarodnim skupovima UWW,
- Suradnja sa Hrvatskom vojskom temeljem ugovora MORH – HOO, posebno korištenje centara Kovčanje (Mali Lošinj) i Lora (Split),
- Poštivanje potpisanih Ugovora između klubova i hrvača, te hrvača i Saveza,
- Izdavanje dozvola nastupa članovima reprezentacije za inozemne klubove,
- Postupak naplate dugovanja prema HHS-a,
- Usvajanje prijedloga Stručno-trenerske komisije za proglašenje najuspješnijih športaša HHS-a (senior, junior, kadet), najuspješniji klubovi u mlađim i starijim uzrastima, najuspješnijeg trenera, najuspješnijih veterana i najuspješnijeg suca.
- Zauzimanje stavova oko primanja klubova u članstvo HHS-a,
- Revidiranje statusa klubova u okviru članstva u HHS-u,
- Priprema sjednica i redovne Skupštine HHS-a ,
- Naplata potraživanja od klubova,
- Suradnja sa medijima, posebno sa Sportskom televizijom,
- Ostala pitanja iz djelokruga odlučivanja IO HHS-a,

RAD KOMISIJA HRVATSKOG HRVAČKOG SAVEZA

Stručno-trenerska komisija radila je u sastavu: Darko Rogalo (predsjednik), Mario Baić, Alen Runac, Ivan Ivančić, Pero Prodanović, Tomislav Vukelić, Dinko Krečić, Davor Lukić i Čedomir Cvetković (članovi).

Glavne aktivnosti komisije bile su:

- izrada kalendara natjecanja za iduću 2015. godinu,
- nadzor nad provođenjem programa priprema i nastupa državnih reprezentacija,
- praćenje i unapređenje sustava natjecanja,
- organizacija i održavanje hrvačkog kampa za seniore,

- suradnja sa UHTH na organizaciji trenerskog seminara u Sesevskom Kraljevcu,
- nadzor nad izradom planova i programa reprezentativnih selekcija za 2015. godinu,
- izrada rangliste za upis učenika u I. razrede srednjih škola – razredni odjeli za sportaše
- utvrđivanje najuspješnijih sportaša i klubova za mlađe i starije uzrasne kategorije,
- izrada spiskova reprezentativaca za licence UWW,

Komisija usko surađuje sa Izbornikom i direktorom reprezentacije, trenerima državnih reprezentacija i njihovim pomoćnicima, kao i predsjednikom UHTH,

Sudačka komisija

Komisiju čine: Zvonko Očić (predsjednik), Tibor Fekete i Mario Petrak (članovi)

Komisija radi u suradnji sa IO UHSH. Predsjednik Komisije poziva se na sjednice IO HHS.

Osnovne aktivnosti Komisije bile su:

- utvrđivanje liste međunarodnih sudaca za tekuću godinu prema UWW,
- izrada prijedloga delegiranja sudaca na domaćim i inozemnim **međunarodnim** natjecanjima,
- upoznavanje sa dopunama i izmjenama u međunarodnim hrvačkim pravilima i njihovo pojašnjenje članstvu,
- školovanje i unapređenje rada sudaca sudaca,
- Suradnja sa Udrugom hrvačkih sudaca Hrvatske na organizaciji sudačkih seminara u Hrvatskoj i osposobljavanje sudaca za rukovođenje natjecanjima (rad na programima za natjecanja)

Trenutno HHS ima 18 aktivnih međunarodnih sudaca za koje je Sudačka komisija UWW na temelju ovjerene liste za 2015. od strane Hrvatskog hrvačkog saveza dala odgovarajuće kategorije:

I. Superior kategorija: Davor Petanjek i Zvonko Očić ,

suci I. kategorije: Tibor Fekete, Saša Petak, Mario Petrak ,

suci II. kategorije: Josip Grahovac, Josip Zelić, Senad Handanagić, Iva Vončina,

suci III. kategorije: Stanislav Polovina, Željka Kubinek, Ivica Babić, Novica Kocić, Mijo Marjanović, Elvis Barjaktarević, Alen Belušić, Marko Perić i Tomislav Kovač .

počasni suci UWW : Berislava Boršića, Josipa Liseca i Ivicu Ljubanovića.

Komisija se sastaje prema potrebi.

Za sve međunarodne suce HHS plaća za tekuću godinu članarinu Svjetskoj hrvačkoj federaciji (UWW) i na sve međunarodne turnire na kojima nastupa više od 3(tri) naša predstavnika šalje suce sa reprezentativnim selekcijama.

Registracijska komisija

Komisija radi u sastavu Petar Panić (predsjednik), Ivan Kardum i Ivica Vlašić (članovi).

Komisija je održala 2 (dvije) sjednice:

Sesevski Kraljevec, dne 31. siječnja 2015. godine

Zagreb, dne 10. srpnja 2015. godine

Na sjednicama komisije rješavaju se pitanja prijelaza natjecatelja iz kluba u klub u prijelaznim rokovima (redovne i dvojne registracije).

Sjednice komisije održavaju se u pravilu nakon prijelaznih rokova.

Na sjednicama komisija vode se zapisnici, koji se dostavljaju svim zainteresiranim stranama.

Nakon sjednica komisije, klubovima se fakturiraju financijske obaveze proistekle iz prijelaza hrvača prema važećem Pravilniku.

Disciplinska komisija

Komisiju čine: Gordan Siročić, predsjednik, Željka Kubinek i Goran Plavec (članovi)

Tijekom 2015. Komisija se nije sastajala.

Marketinška komisija

Komisiju čine: Ivan Šokec, predsjednik, Marijan Glušić, član, Mario Miketek, član
Zadatak komisije je iznalaženje dodatnih sredstava od sponzora i donatora za rad HHS-a.

Zdravstvena komisija:

Komisiju čine: Dino Štrlek, predsjednik, Hrvoje Hochstädter, Drago Boščić i Branko Prpić (članovi)
I ovom prigodom ističemo suradnju s dr. Dinom Štrlek .

Ostale komisije nisu se službeno sastajale.

Izbornik reprezentacije:

Izbornik reprezentacije je mr.sc. Alen Runac sa kojim treneri reprezentacije imaju usku suradnju vezano za pripreme i natjecanja reprezentativnih selekcija.

Treneri reprezentacije:

- Trener seniorske reprezentacije: od V/2014 Davor Lukić
- Trener juniorske reprezentacije je Tomislav Vukelić.
- Trener kadetske reprezentacije je Slavko Benčec nakon ostavke trenera Dinka Kremića.

Treneri seniorske i juniorske reprezentacije financiraju se kroz program HOO-a sufinanciranje rada trenera.

Direktor reprezentacije

Direktor reprezentacije je Vlado Lisjak, koji pomaže oko izrade programa i planova reprezentacije, pravovremene izrade programa i izvješća, izrade kalendara natjecanja, sudjeluje u organizaciji svih međunarodnih natjecanja u organizaciji Saveza, odlaska na pripreme i natjecanja, organizacija prijevoza, a usko surađuje sa Stručno-trenerskom komisijom HHS-a, posebice na vezi između HOO-a i HHS-a.

Direktor reprezentacije je djelatnik HHS-a, za čiju plaću nam sredstva doznačuje HOO.

DRŽAVNA PRVENSTVA – PREGLED ODRŽAVANJA

2015. GODINA

UZRAST	STIL	MJESTO	DATUM	Br.NATJEC.	Br.KLUBOVA
SENIORI	GR	Varaždin	02.05.	79	17
SENIORI	SL	Vrbovec	26.09.		
SENIORKE	HŽ	Ludbreg	27.09.		
MLAĐI SENIORI-U23	GR	Zagreb	07.02.	60	11
MLAĐI SENIORI-U 23	SL	?			
JUNIORI	GR	Zagreb	14.03.	63	15
JUNIORI	SL	Zagreb	19.09.	50	11
JUNIORKE	HŽ	Zagreb	18.10.		
KADETI	GR	Zagreb	22.03.	90	15
KADETI	SL	Zagreb	12.09.	65	13
KADETKINJE	HŽ	Ludbreg	27.09.		
STARIJI DJEČACI	GR	Zagreb	16.05.	94	19
STARIJI DJEČACI	SL	Zagreb	11.10.		
STARIJE DJEVOJČICE	HŽ	Zagreb	18.10.		
MLAĐI DJEČACI	GR	Ludbreg	09.05.	144	23

MLAĐI DJEČACI	SL	Ludbreg	04.10.		
MLAĐE DJEVOJČICE	HŽ	Ludbreg	27.09.		
MLAĐI DJEČACI-POČETNICI	SL	Zagreb	29.11.		
STARIJI DJEČACI -POČETNICI	SL	Zagreb	29.11.		
STARIJE DJEVOJČICE-POČETNICE	HŽ	Zagreb	18.10.		
MLAĐE DJEVOJČICE-POČETNICE	HŽ	Zagreb	18.10.		

Izvršni odbor HHS-a donio je odluku da će se od 01.01.2015. informatička oprema Saveza moći iznajmljivati klubovima samo za organizaciju državnih prvenstava, pa će klubovi biti primorani sami nabaviti ovu opremu, koja se već može nabaviti po pristupačnim cjenama.

I.Hrvatska hrvačka liga

Ligom rukovodi Liga odbor. Predsjednik Liga odbora je Ivica Vlašić , a Povjerenik I. HHL Dubravko Ribarić.

Međunarodni turniri u RH:

Najvažniji međunarodni turniri koji su organizirani u Hrvatskoj krajem 2014. I tijekom 2015. godine su: **"Božićni turnir"(Zagreb) dječaci i kadeti, Grand prix Zagreb Open, seniori (Zagreb),"Trofej Jadrana", juniori, (Poreč), "Croatia open", kadeti (Zagreb), "Zlatni pijetao" (Koprivnica), „Gospić open“ (Gospić), „Zadar Open“, dječaci, „Sljemensko podneblje“, dječaci i „Tomislav Kuzmić“, juniori, (Varaždin)**

Suradnja sa Hrvatskim olimpijskim odborom

Suradnja sa HOO-om je relativno dobra. HOO sufinancira programe: redovni program, razvojne programe u kojima participiramo temeljem postignutih rezultata i sufinanciranje rada trenera, također temeljem ostvarenih rezultata. Tijekom godine dolazilo je do zastoja u financiranju programa.

Sve planske dokumente: programe, financijske planove, izvješća i td. dostavljamo u HOO na vrijeme u zadanim rokovima.

Preuzete akontacije također pravdamo pravovaljanim dokumentima i u zadatim rokovima.

Vrlo dobro surađujemo sa nutricionistom HOO-a magisticom Mimi Vurdelja oko osiguranja pravilne prehrane i vitaminizacije za članove reprezentacije i korisnike razvojnih programa HOO-a, kao i kod saniranja povreda korisnika razvojnih programa u Poliklinikama Sunce i Aviva u Zagrebu.

Naš predstavnik u Skupštini HOO-a je dr.sc Matija Aračić. U slučaju spriječenosti na sjednice Skupštine HOO-a upućujemo zamjenskog predstavnika.

Suradnja sa Kineziološkim fakultetom

Suradnja sa KF je zadovoljavajuća. Više naših sportaša studira na Kineziološkom fakultetu i Višoj trenerskoj školi. U suradnji za KF Udruga hrvačkih trenera Hrvatske organizirala je Seminar za trenere hrvanja u Sesevskom Kraljevcu 31.01.2015.

Suradnja sa medijima

HHS surađuje sa novinarima koji prate športska natjecanja i pravovremeno im dostavljamo potrebne informacije o hrvačkim događanjima, koristeći pri tome suvremene metode komuniciranja.

Vozni park:

Kako bi HHS što racionalnije poslovao zbog povećanja aktivnosti, Hrvatski hrvački savez ima tri kombibusa u vlasništvu. Troškove održavanja kombija podmirujemo kroz naše aktivnosti, a također redovno plaćamo troškove osiguranja, redovnih servisa i popravaka za oba kombibusa. Jedan kombi je novijeg datuma, a dva su vozila relativno stara i ukazuje se potreba za njihovu zamjenu za još jedan nov kombi, a sve u cilju sigurnosti prijevoza sportaša na pripreme i natjecanja. O voznom parku stara se Vlado Lisjak, djelatnik HHS-a.

Financije i računovodstvo

Za vođenje financija i računovodstva Hrvatski hrvački savez je angažirao knjigovođu kako bi radili u skladu s važećim zakonskim propisima.

Dokumenti za knjiženje pripremaju se u Uredu HHS-a i predaju knjigovođi na knjiženje. Kvartalne, polugodišnja i godišnja izvješća predajemo na vrijeme u FINA i Državnu reviziju.

Potrebe državne reprezentacije:

- Stalno angažiranje kvalitetnog fizioterapeuta reprezentacije, zbog velike mogućnosti povreda na pripremama i natjecanjima, te pravovremenoj rekuperaciji hrvača na velikim natjecanjima,
- Stalno angažiranje liječnika reprezentacije, radi vrhunskog zdravstvenog tretmana kandidata za reprezentaciju,
- Angažiranje psihologa za rad sa pojedinim članovima reprezentacije ,
- Iznalaženje kvalitetnih sponzora i stvaranje bolje materijalne osnove HHS-a

Ovim Izvješćem nismo mogli obuhvatiti sve naše aktivnosti, kao i probleme u radu Saveza, nego smo iznijeli samo ono najvažnije.

Na članovima Skupštine HHS-a je da ocjene rad Saveza u periodu između navedene dvije Skupštine, kao i da predlože konkretne smjernice i mjere za njegovo unapređenje.

Glavni tajnik

Davor Jakubek